Da li smo svesni koliko su nam uzeli?

Koliko je stvarno realno smanjene penzija?
Penzije ,,zaledene* na smanjenom iznosu narednih 38 meseci
Kalkulacija: Penzioner , srednji sloj, penzija sadasnja 50.000 dinara.

Penzija 50000 din
Umanjnje 5800 din
Nova penzija 44200 din

Nominalni gubitak: 5800 x 38 = 220.400,00 din
Izgubljena kamata (8,5 % godisnja): 33.298,85 din

Optimisticka prognoza inflacije 5,5% svake godine

Uskladivanje penzije svake godine za 5,5%.

U I godini povec¢anje za 2750 din, gubitak nominalni + kamata: 120.278,77 din
U Il god. Povecanje 2901 din, gubitak + kamata: 76.136,51 din

U 111 god. Povec¢anje 3061 din, gubitak + kamata: 38467,83 din

Ukupna smanjena kupovna mo¢ ovog penzionera za period od 38 meseci
je 488.581,96 dinara. Ovo je direktno izgubljeno u nepovrat.

Situacija na dan "odmrzavanja penzija"

Dana 01.01.2018.god. ovaj penzioner ¢e imati penziju od 44.200 dinara.
Trebao bi imati penziju 58.711,81 dinara
Razlika je 14.511,81 dinara. Ili manja za 24,72%

Nije realno smanjenje penzije ovog penzionera 11,6% kao sto se sada pretstavlja
nego 24,72%, jer ¢e ovoliko opasti kupovna mo¢ ovog sirotana.

Na svako povecanje koje je ,,propalo* racunata je kamata od 8,5%
na godisnjem nivou radi o¢uvanja realne vrednosti novca, odnosno
kupovne modi.

Ovaj penzioner ¢e u najoptimistinijoj prognozi kretanja kursa dinara prema Euru imati penziju
01.01.2018.godine ne veéu od 300 Eura a danas mu je penzija 420 Eura.

Nisu ni oni do 25000 dinara prosli bolje. Samo na kursnoj razlici izgubit ¢e oko 50 Eura, plus
sve $to smo gore obracunali u vezi sa izgubljenim uskladivanjem.

Prosec¢na penzija 01.01.2018.godine nece prelaziti 120 do 140 Eura. Koje ¢e biti cene? Pa
inflacija ukupna, bazi¢na + kontrolisana, ne¢e biti manjeg porasta od 16-20% za ove tri godine.
Da li se moze za naredne 3 godine shvatiti sva beda i siromastvo koje ¢e zahvatiti gradane
Srbije? Srednji sloj ¢e apsolutno nestati. Bic¢e bogati i ostali pauperizovani stanovnici. Kakav
privredni rast se moze ocekivati sa tako smanjenom agregatnom traznjom? Samo u situaciji da
Srbija bude izvozila 70% svoje proizvodnje mogu¢ je rast od 1 do 2 procenta sto nece biti
dovoljno samo za pla¢anje kamata na jvni dug. Slovenija danas izvozi 80% svoje proizvodnje,
ima solidnu agregatnu traznju ( visoke plate i penzije) i opet je u recesiji ili oko nule, zbog
velikog spoljnog duga koji ¢e kod nas takode biti oko 85% do 90% BDP.

Buduc¢nost je katastrofalna a prisutna je oc¢ita obmana penzionera, bolje reci prevara. Ko
prezivi pricace!




